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Dary dla powodzian zbierane w Piotrkowie m.in. przez magistrat trafiły do Nysy. Jednocześnie piotrkowska Fundacja Cor Ignis zawiozła niezbędny do 
usuwania skutków powodzi sprzęt, do Kotliny Kłodzkiej. Nasza redakcja obserwowała na miejscu jak katastrofalna jest sytuacja na południowo-zachodnim 
krańcu Polski.

fot. F.Zieliński
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REKLAMA

OGŁOSZENIE

REKLAMA

ul. Narutowicza 84
Piotrków

Z DRUGIEJ STRONY

Kronika trybunalska (i nie tylko) z…przymrużeniem oka
W czwartek na ul. Słowackiego poja-
wił się bocian,

Kolejny sukces Piotrkowa 
Trybunalskiego! Wiosną, 

w kampanii wyborczej, przedstawi-
ciele obecnej władzy przekonywali, 
że jeśli wybierzemy właśnie ich, 
w Piotrkowie będzie tak fajnie, że 
nie będzie się chciało opuszczać 
tego miasta. Mieli rację. W czwar-
tek na ul. Słowackiego pojawił się 
bocian, któremu chyba nawet przez 
myśl nie przeszło, by odlecieć 
z Piotrkowa. Został wykarmiony, 
obfotografowany, a na końcu zabra-
ny do osady leśnej w Kole.

Marek Krawczyński, do 23 
września pełniący obo-

wiązki prezesa Elektrociepłowni 

Piotrków w związku z faktem, 
że po 23 września nie będzie już 
zarządzał spółką, wystosował 
podziękowanie skierowane do 
mieszkańców i swoich współpra-
cowników. Nie wiem czy prezes 
spodziewał się podziękowania ze 
strony mieszkańców, ale jeśli tak, 
to chyba trochę się rozczarował.

Wielu działkowców oba-
wia się, że tereny, na 

których funkcjonują tzw. ROD-y 
zostaną sprzedane przez miasto. 
A później na tych działkach po-
wstaną bloki mieszkalne. - Nie ma 
takiego pomysłu – powiedział na 
antenie Radia Strefa FM wicepre-

zydent Piotrkowa Piotr Kulbat. Jest  
w tym pewna nieścisłość: otóż jest 
taki pomysł. Pojawił się w głowie 
(głowach?) kilku internautów, 
którzy wywołali temat.

Po zakwestionowaniu przez 
ministra nauki i szkolnic-

twa wyższego wyborów rektora 
Akademii Piotrkowskiej cała pro-
cedura została przeprowadzona od 
nowa. Ostatecznie Kolegium Elek-
torów uczelni ponownie wybrało 
prof. Jacka Bonarka na rektora. 
Niebawem przekonamy się, czy 
ten wybór też zostanie przez kogoś 
zakwestionowany. A nie można 
tego wykluczyć.

Mieszkańcy wojewódz-
twa łódzkiego otrzymali  

w środę nowy alert Rządowego 
Centrum Bezpieczeństwa, który 
informuje o zrzucaniu szczepionki 
przeciwko wściekliźnie dla lisów. 
Alert RCB ostrzega, aby nie doty-
kać szczepionki i nie dopuszczać 
do niej zwierząt domowych. RCB 
musi teraz nakłonić lisy, by zjadły 
tę szczepionkę i liczyć, że akurat  
u nich ruch antyszczepionkowy 
jest mało widoczny.

Prawie 2700 wykroczeń 
w sierpniu zarejestrowały ka-

mery systemu Red Light, który działa 
na dwóch piotrkowskich skrzyżowa-
niach. Kierowcy coraz głośniej mówią 
o potrzebie zainstalowania tam tzw. 
czasomierzy, co leżałoby w ich intere-
sie. To jednak nie leżałoby w interesie 
szeroko rozumianego państwa.

A jednak plotki dotyczące 
wyboru nowego preze-

sa Elektrociepłowni Piotrków 

okazały się tylko plotkami. Nie 
został nim były prezydent miasta 
Waldemar Matusewicz. Chociaż…
pamiętajmy, że w każdej plotce 
jest trochę prawdy. I na tym za-
kończmy ten temat.

Prezydent Piotrkowa chce, aby 
miasto kupiło zabytkową, 

secesyjną willę Wanda. Sama Wan-
da też jest za tym, żeby ktoś w końcu 
coś z nią zrobił. Trwają rozmowy.

Marcin Cecotka
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Piotrkowianie pomagają powodzianom 
Zawieźli dary do Kotliny Kłodzkiej

Dary dla powodzian zbierane w Piotrkowie m.in. przez magistrat trafiły do Nysy. Jednocześnie piotrkowska Fundacja Cor Ignis zawiozła niezbędny do 
usuwania skutków powodzi sprzęt, do Kotliny Kłodzkiej. Nasza redakcja obserwowała na miejscu jak katastrofalna jest sytuacja na południowo-zachodnim 
krańcu Polski.

Droga do samego Kłodzka 
przebiega bez zakłóceń, jednak 
dotarcie Lądka-Zdroju czy Stronia 
Śląskiego miejscowości najbardziej 
poszkodowanych przez powódź 
stanowiło prawdziwe wyzwanie. 
Zerwane mosty i zniszczone drogi 
wymuszały podróż przez wąskie 
górskie szlaki. Po dotarciu na miej-
sce wyłonił się obraz prawdziwego 
zniszczenia.

- Mułu jest bardzo dużo, w każ-
dym pomieszczeniu lub piwnicy 
jest go do kolan. Trzeba to jak 
najszybciej usuwać, pracy jest 
ogrom. Naprawdę dziękujemy za 
dowiezienie tego sprzętu, bo teraz 
jest najbardziej potrzebny. Nie 
spodziewaliśmy się, że w Stroniu 
Śląskim pęknie wał. Najprawdo-
podobniej jest tam ponad milion 
metrów sześciennych wody. Pro-
szę sobie wyobrazić, że te milion 
ton leci wprost na nas. Kiedy 
dostaliśmy sygnał, że tama pękła, 
wszyscy w Lądku uciekali do jak 
najwyższych miejsc, żeby woda 
ich nie dosięgła. Już po 30 minu-
tach zauważalne było poszerzenie 
się rzeki w pionie, woda płynęła 
wszystkimi drogami w pobliżu 
rzeki i zalewała budynki od strony 
gór. Nikt się nie spodziewał, że 
powódź przyjdzie od tej strony. Po 
2 może 3 godzinach widziałem pły-
nące śmietniki i wielkie drzewa, to 
było straszne. Rozpędzone drzewa 
rozbijały drzwi i okna w budyn-
kach na rynku. Woda po prostu 
penetrowała wszystko. Trudno mi 
mówić, że cierpimy, ale jeszcze 4 
dni temu wszyscy się uśmiechali, 

a teraz mamy powtórkę z 1997 
w dodatku z jeszcze większą mocą. 
Musimy być świadomi i pamiętać, 
że przyroda mimo wszystko ma 
więcej do powiedzenia niż my – 
ludzie – mówił mi nieco zdener-
wowany Stanisław, mieszkaniec 
Lądka-Zdrój.

Na miejscu pracowali i nadal 
pracują Wojska Obrony Terytorial-
nej, policja oraz WOPR-owcy, do 
pomocy ruszyli strażacy z całej 
Polski. Ochotnicy OSP z Trzcian-
ki oddalonej od kotliny 300 km 
pomagają już od t ygodnia. Jak 
mówili potrzebny jest specjali-
styczny sprzęt.

- Potrzebujemy przede wszyst-
kim pomp, posiadamy ich trochę, 
ale po czasie są niezdatne do 
działań. Dostarczenie agregatów, 
pomp i innych urządzeń burzących 
to nieoceniona pomoc. Ludzie 
opadają z sił, dlatego ten sprzęt jest 
tak niezbędny. Brakuje nam rów-
nież agregatów prądotwórczych, 
dla mieszkańców mniejsz ych 
miejscowości, w których ludzie 
nie mają jak nawet zaparzyć wody 
na herbatę. Oprócz tego przydadzą 
się oczywiście środki czystości 
do m.in. dezynfekcji – wyliczał 
Remigiusz Fąferek, prezes OSP 
z Trzcianki. I takie agregaty Fun-
dacja z Piotrkowa zawiozła.

Najbardziej cierpią ludzie sa-
motni i starsi. Choć nie brakuje 
już wody pitnej czy żywności, 
które dostarczają wolontariusze 
doskwiera brak prądu czy gazu, 
tak niezbędnego do normalnego 
funkcjonowania.

Jedna z mieszkanek porównu-
je tegoroczną powódź z tym, co 
wydarzyło się w regionie w 1997 
roku. - Wtedy jak przestał padać 
deszcz, to zmniejszył się poziom 
wody. Zaczęła opadać, prąd i gaz 
wróciły. Domy również nie były 
zdemolowane. Wtedy ucierpiało 
kilka garaży, a teraz!? Myśla-
łam, że to jest jak wojna, ale po 
chwili doszło do mnie, że nie 
ma tu strzałów ani spadających 
bomb. To było straszne. Przez 
dwa nie było prądu i jedliśmy je-
dynie suche kanapki. Mogliśmy 
się umyć tylko zimnej wodzie, 
ciężko było jakoś funkcjonować. 
Teraz uciążliwością jest brak 
gazu i problem z ogrzewaniem. 
Wielu ludzi płacze, najczęściej 
mężczyźni, kobiety też, ale one 
to w sobie tłumią. Tak pomyśla-
łam, że to, dlatego że mężczyzna 
czuje się odpowiedzialny za 
swoje „gniazdo”. Oni je chronią, 
dostarczają potrzeb, a teraz czują 
się, jakby zawiedli – mówiła 
zdenerwowana mieszkanka 
Stronia Śląskiego.

Sytuacja powoli się stabilizuje, 
odbudowywane są drogi, stawiane 
tymczasowe przeprawy przez rze-
ki. Mieszkańcy zalanych domów 
wyrzucą dorobek całego życia 
przez okna swoich domów. Zala-
ny sprzęt AGD i RTV, meble czy 
ozdoby nie nadają się już nawet do 
wyczyszczenia. Powodzianie myślą 
już o zbliżającej się zimie, która 
w zniszczonych miejscowościach 
może być ciężka.

F.Zieliński

Zalany sprzęt AGD i RTV, meble czy ozdoby nie nadają 
się już nawet do wyczyszczenia.

Fundacja Cor Ignis dowiozła niezbędny sprzęt 
do usuwania skutków powodzi - były to m.in. 
agregaty prądotwórcze, pompy, piły łańcucho-
we, łopaty oraz inny osprzęt.

zdjęcia F.Zieliński
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Bocian z osiedla Słowackiego bezpieczny w Leśnej Osadzie
W czwartek popołudniu bo-

cian, który pomieszkiwał na la-
tarni między blokami przy ul. 
Słowackiego trafił do Osady 
Leśnej w Kole.

- W środę przywieziono nam 
bociana z gminy Sulejów. Prze-
bywał na posesji. Sprawdzamy czy 
jest zdrowy. Później otrzymaliśmy 
informację o bocianie w Piotrko-

wie. Niestety Straż Miejska zigno-
rowała sygnały od mieszkańców. 
To jest niepoważne, bo ludzie nie 
zdają sobie sprawy z zagrożenia. 
Jako radny poproszę o wyjaśnienie 
dlaczego nie podjęto interwencji 
tym bardziej, że bocian jesienią 
może być agresywny, bo jest 
pobudzony – podkreśla Paweł Ko-
walski z Nadleśnictwa Piotrków.

Jacek Hofman, komendant 
straży miejskiej w Piotrkowie, 
dementuje informacje jakoby straż 
nie zainteresowała się bocianem 
z ul. Słowackiego. 

- Zarówno w dniu wczoraj-
szym, jak i dzisiejszym po zgło-
szeniu mieszkańców strażnicy 
miejscy byli na miejscu. Potwier-
dzili, że przy ul. Matejki był i jest 

tam nadal bocian, który przy 
próbie zbliżenia się do niego po 
prostu odlatuje. Także wczoraj, 
jak i dzisiaj na miejsce został 
przez strażników wezwany lekarz 
weterynarii, który nie stwierdził, 
aby ptak był ranny lub wymagał 
pomocy z innego względu. Był 
on w dobrej kondycji, być może 
również z powodu, że jest do-

karmiany, np. surową wątróbką 
z pobliskiego sklepu mięsnego. 
Bocian siada wysoko na latarni, 
a kiedy ktoś wychodzi ze sklepu 
sfruwa i oczekuje jedzenia. Przy 
próbie bliskiego podejścia ponow-
nie odlatuje. Tymczasem więc ten 
sympatyczny ptak ma się raczej 
dobrze. Będziemy oczywiście 
obserwować i adekwatnie do 
sytuacji reagować, gdy będzie 
to konieczne tak jak codziennie 
w wielu innych sprawach - mówił 
Jacek Hofman, komendant straży 

miejskiej w Piotrkowie.
Dlaczego te bociany nie odle-

ciały na zimę do ciepłych krajów?
- Możliwe, że załamanie po-

gody spowodowało, że albo się 
cofnęły, albo pozostały. Lato się 
wydłuża, widzą, że mają pokarm, 
więc mogą też wylecieć później, 
nawet w październiku – dodaje 
leśnik.

Paweł Kowalski apeluje, aby 
absolutnie nie dokarmiać bocia-
nów.

F.Zieliński, A.Wolski

Koncert na 60-lecie Towarzystwa Przyjaciół Piotrkowa Trybunalskiego

Wydarzenie związane jest 
z 60-leciem Towarzystwa Przy-
jaciół Piotrkowa Trybunalskiego, 
jak podkreślał prezes Waldemar 
Domarańczyk, jest to podzięko-
wanie za wkład i pracę na rzecz 
Piotrkowa nie tylko dla członków 
TPPT, ale i wszystkich społecz-
ników oraz miłośników miasta.

- Koncert dedykowany miesz-
kańcom naszego miasta, członkom 
towarzystwa, laureatom Złotej 
Wieży wszystkim tym, którzy jako 
wolontariusze kwestują co roku 
przy piotrkowskich cmentarzach. 
Jest to też okazja, aby podzię-

kować wspierającym działania 
Towarzystwa Przyjaciół Piotrko-
wa Trybunalskiego. Koncert to 
ważne wydarzenie dla Piotrkowa, 
specjalnie dla nas przyjechał Chór 
Filharmonii Łódzkiej w liczbie 60 
osób, kwartet smyczkowy oraz 
soliści. Wysokiej klasy artyści 
dadzą popis swoich możliwości 
dla zaproszonych gości - mówił 
Waldemar Domarańczyk, prezes 
Towarzystwa Przyjaciół Piotrkowa 
Trybunalskiego.

Koncert nie był przeznaczony 
jedynie dla członków Towarzy-
stwa Przyjaciół Piotrkowa Try-

bunalskiego. O darmowy bilet 
mógł ubiegać się każdy. Z okazji 
skorzystali miłośnicy dobrej mu-
zyki i społecznicy działający na 
ternie miasta. 

Specjalnie dla piotrkowskiej 
widowni wystąpił Chór Filhar-
monii Łódzkiej im. Artura Rubin-
steina z towarzyszeniem solistów: 
Zuzanny Falkowskiej, Jacka Sy-
kulskiego oraz Marcina Wawruka 
przy akompaniamencie kwartetu 
smyczkowego Etnosomnia, któ-
rym dyrygował Artur Koza.

F.Zieliński

Koncert „Kary kunik, kary” wykonany przez 80 łódzkich artystów odbył się na scenie Miejskiego Ośrodka Kultury w Piotrkowie Trybunalskim w sobotę 
(21.09.2024). Wydarzenie pod patronatem Województwa Łódzkiego oraz prezydenta Piotrkowa Juliusza Wiernickiego było okazją uświetnienia 60-lecia 
Towarzystwa Przyjaciół Piotrkowa Trybunalskiego. Goście mogli wysłuchać aranżacji muzyki ludowej z województwa łódzkiego w wykonaniu znamienitego 
Chóru Filharmonii Łódzkiej im. Artura Rubinsteina.
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Elektrociepłownia Piotrków 
ma nowego prezesa

Pochodzący z Bełchatowa 
Paweł Uznański został w po-
niedziałek powołany przez Radę 
Nadzorczą na funkcję prezesa 
samorządowej spółki Elektrocie-
płownia Piotrków. Poprzednim 
szefem tej firmy był Marek Kraw-
czyński.

Paweł Uznański ma 50 lat 
i pochodzi z Bełchatowa. Jest 
absolwentem Wydziału Inżynierii 
i Ochrony Środowiska Politechni-

ki Częstochowskiej. Ukończył też 
studia podyplomowe w Akademii 
Ekonomicznej we Wrocławiu 
(Zarządzanie przedsiębiorstwem 
komunalnym; specjalność: za-
rządzanie przedsiębiorstwem 
ciepłowniczym). Przez 20 lat 
pracował w Przedsiębiorstwie 
Energetyki Cieplnej w Bełcha-
towie (był m.in. wiceprezesem), 
pracował poza tym jako dyrektor 
techniczny w Ciepłowni Śrem.

O funkcję prezesa Elektrocie-
płowni ubiegało się pięciu kandy-
datów. Każdy z nich w rozmowie 
z członkami Rady Nadzorczej 
miał przedstawić swoją wizję 
zarządzania przedsiębiorstwem, 
jak i kierunków rozwoju, jakie 
ich zdaniem, należy wyznaczyć 
na przyszłość.

Poprzedni prezes spółki Marek 
Krawczyński podziękował współ-
pracownikom i mieszkańcom.

Stoją od lewej: Paweł Uznański, Marek Krawczyński i Waldemar Szulc - prze-
wodniczący Rady Nadzorczej.

Piotrkowscy policjanci na terenach 
objętych powodzią

Sytuacja związana z wielkim 
żywiołem, z którym mierzą się 
mieszkańcy na południu Polski, 
postawiła w stan gotowości miesz-
kańców, wolontariuszy, a przede 
wszystkim wszystkie służby. Do 
akcji dołączyli również piotrkow-
scy policjanci, którzy dbają o bez-
pieczeństwo mieszkańców, a także 
pomagają poszkodowanym, którzy 
ucierpieli na terenach objętych 
powodzią.

Piotrkowscy policjanci ruchu 
drogowego w ramach działań 
„Powódź 2024” zostali skierowani 

do pomocy mieszkańcom, którzy 
na południu Polski mierzą się ze 
strasznym żywiołem.

- Wspomagając pracę policjan-
tów z tamtejszych jednostek, blo-
kują wjazdy na zalane tereny, czy 
uszkodzone mosty, jednocześnie 
przekazując informację o możli-
wych innych drogach dojazdowych. 
Dbają również o bezpieczeństwo 
mieszkańców pilnując porządku, by 
nie dochodziło do przykrych i nie-
bezpiecznych incydentów - mówi 
asp. szt. Izabela Gajewska, rzecznik 
prasowy piotrkowskiej policji.

Policjanci docierają do miesz-
kańców przekazując im również 
wodę pitną, a także posiłki. Swoją 
służbę pełnią w zależności od 
potrzeb, gdzie wykonywali swoje 
działania we Wrocławiu, a także 
pomagali mieszkańcom Kłodzka 
i Lądka Zdroju. 19 września 
2024 roku w rejony objęte powo-
dzią został skierowany kolejny 
patrol piotrkowskiej jednostki, 
który również będzie pomagał 
w miejscach objętych tą ogromną 
tragedią.

F.Zieliński

Zrujnowany „Comfort” 
wystawiony na sprzedaż

Przebywali w nim Włady-
sław Sikorski, Maria Dąbrowska, 
Maria Piłsudska. Później swoją 
siedzibę miał tam klub Concordia, 
a później pogotowie ratunkowe. 
Mowa o budynku po byłym hotelu 
„Comfort” przy Dąbrowskiego 
w Piotrkowie. Zrujnowany czeka 
na nowego właściciela, został 
bowiem wystawiony na sprzedaż. 
Za 2,5 mln złotych.

„ C o m fo r t ”  by ł  j e d ny m 
z najpopularniejszych hotel i 
w Piotrkowie w okresie I wojny 
światowej. Często porównywano 
go do warszawskiego „Bristolu” 

i „Polonii”. Powstał w styczniu 
1914 roku, a jego właścicielem 
był inż. Edward Pętkowski (do 
niego należała także willa Wan-
da). Wystrój „Comfortu” był 
utrzymany w stylu angielskim.

W hotelu obok pokoi gościn-
nych znajdowały się także: sala 
balowa, czytelnia, stylowy pokój 
jadalny, kilka werand oraz taras 
wychodzący na przylegający do 
budynku mały park. W hotelu 
tym w okresie I wojny światowej, 
w czasie działalności nad Stra-
wą Departamentu Wojskowego 
zamieszkiwali m.in. Władysław 

Sikorski, pisarka Maria Dąbrow-
ska oraz żona Józefa Piłsudskiego, 
Maria. „Comfort” zakończył swą 
działalność w latach 20.

Później w budynku dawnego 
„Comfortu” miało swą siedzibę 
biuro Belgijskiego Towarzystwa 
Akcyjnego Dawnych Przedsię-
biorstw Emila Haeblera, właści-
ciela hut „Kara” i „Hortensja”. 
Po wojnie swoją siedzibę miała tu 
„Concordia”. Obok mieściło się 
boisko, gdzie rozgrywano mecze 
piłki ręcznej. Potem w budynku 
znajdowało się pogotowie ratun-
kowe.

Sprawdź wyniki Budżetu Obywatelskiego 
Województwa Łódzkiego

Mieszkańcy re-
gionu w głosowa-
niu podjęli decyzję, 
które projekty będą 
realizowane w ich 
okolicy. To aż 152 
zadania o łącznej 
wartości 8 milionów 
złotych.

Spośród wszyst-
kich zwycięskich pro-
jektów 6 należy do puli 
wojewódzkiej. Aż 9 
zadań zostanie zreali-
zowanych w powiecie 
łódzkim wschodnim, 
po 7 w powiatach beł-
chatowskim, łaskim, 
łowickim, pabianic-
kim, pajęczańskim, piotrkowskim, 
poddębickim, radomszczańskim, 
sieradzkim, skierniewickim, to-
maszowskim, wieluńskim oraz 
w Łodzi, 6 w powiecie zgierskim, 
po 5 w powiatach brzezińskim, 
łęczyckim, opoczyńskim, wie-
ruszowskim, zduńskowolskim 
i w Piotrkowie Trybunalskim, 4 
w powiecie rawskim oraz 3 w po-
wiecie kutnowskim i w Skiernie-
wicach.

W tym roku mieszkańcy mogli 
wybierać spośród 180 dopuszczo-
nych do głosowania projektów. 
Na ich realizację Samorząd Wo-
jewództwa Łódzkiego przeznaczył 

8 milionów złotych. W sumie 
w głosowaniu wzięło udział 58 
000 osób.

Pula wojewódzka
Nowe oblicze Chirurgii – do-

posażenie sprzętowe i remont 
Oddziału Chirurgicznego Samo-
dzielnego Szpitala Wojewódzkie-
go w Piotrkowie Trybunalskim 
– 500 tysięcy złotych.

Pula powiatu piotrkowskiego
Zdrowo i sportowo – pożegna-

nie lata – 39 tysięcy złotych
Sport to zdrowie! Aktywne 

wakacje dla dzieci z powiatu piotr-

kowskiego – 40 tysięcy złotych
Bieg na orientację w powiecie 

piotrkowskim – 8 tysięcy złotych
MOC relacji – integracja i ak-

tywizacja sołtysów powiatu piotr-
kowskiego – 40 tysięcy złotych

Na filmowym szlaku woje-
wództwa łódzkiego – 40 tysięcy 
złotych

Z pasją do kultury – 40 tysięcy 
złotych

Zakup sprzętu do prowadzenia 
długotrwałych działań ratowni-
czych w różnych warunkach przez 
podmioty ratownictwa wodnego 
– 40 tysięcy złotych

P.Kwiatkowski
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Na sygnale tworzą dziennikarze

NA SYGNALE Tygodniowy przegląd wydarzeń z regionu

Piotrków Tryb., Wojska Polskiego 62

tel. 44 647 04 21 
tel. 602 365 916

Całodobowe i kompleksowe usługi pogrzebowe i kremacyjne, 
wypłata zasiłku pogrzebowego ZUS, KRUS na miejscu

Do kolejnego groźnego wy-
padku doszło w Piotrkowie w Al. 
Concordii tuż przy skrzyżowaniu 
z ulicą Słowackiego. Dwie kobiety 
zostały potrącone na oznakowa-
nym przejściu dla pieszych.

Do zdarzenia doszło w środę 
18 września około 19:45 na nitce 
w kierunku Al. Sikorskiego. Kie-
rująca Skodą Superb, skręcając  
potrąciła dwie kobiety.  Poszkodo-
wane z obrażeniami ciała zostały 
zabrane do szpitali. Jedna z po-
szkodowanych trafiała do szpitala 
w Piotrkowie natomiast druga jest 
pod opieką bełchatowskiego szpi-
tala. Droga w tym miejscu była 
zablokowana przez wiele godzin.

- Przed godziną 20:00 dyżurny 
jednostki otrzymał zgłoszenie, że 
na skrzyżowaniu Al. Concordii 
i ulicy Słowackiego, na oznakowa-
nym przejściu dla pieszych, doszło 
do potrącenia dwóch kobiet. Na 
miejsce od razu został skierowany 
patrol wydziału ruchu drogowego 
piotrkowskiej jednostki. Ze wstęp-
nych ustaleń wynika, że kierująca 
Skodą, jadąc ulicą Słowackiego, 
podczas wykonywania manewru 
skrętu w lewo w Al. Concordii, 
na oznakowanym przejściu dla 
pieszych potrąciła dwie kobiety. 
72-latka i 80-latka znajdowały 
się na przejściu dla pieszych, 

Dwie kobiety potrącone 
na pasach w Al. Concordii

przechodząc od strony zachodniej 
w kierunku centrum. W wyniku 
odniesionych obrażeń obie se-
niorki trafiły do szpitala. Kieru-
jąca Skodą była trzeźwa - mówi 
rzeczniczka Komendy Miejskiej 
Policji w Piotkowie - asp. szt. 
Izabela Gajewska

Apelujemy o zachowanie 
ostrożności na drodze, zwłaszcza 
w rejonie przejść dla pieszych. 
Zachowajmy czujność — w nad-
chodzącym okresie jesiennym 

szybciej zapadający zmrok wpły-
wa na widoczność na drodze, co 
przy braku uwagi może dopro-
wadzić do tragedii. Przed wyzna-
czonym przejściem dla pieszych 
należy bezwzględnie upewnić się, 
czy nie znajdują się na nim nie-
chronieni uczestnicy ruchu drogo-
wego, którzy narażeni są na utratę 
zdrowia bądź życia w przypadku 
zderzenia z pojazdem - dodaje 
oficer prasowa KMP

I.Stachaczyk

Wypadek między Witowem i Kłudzicami 
Osobowy Seat zderzył się z busem

Do dramatycznie wyglądającego 
wypadku doszło w środę 18 wrze-
śnia na drodze pomiędzy Witowem 
a Kłudzicami (gmina Sulejów) 
w godzinach popołudniowych zde-
rzyły się tam bus i samochód oso-
bowy. Dwie osoby zostały ranne.

Do wypadku doszło po go-

dzinie 15. Ruch w tym miejscu 
przeważnie jest spokojny. Kierujący 
busem Iveco jadąc w kierunku 
Witowa doprowadził do zderzenia 
z Seatem Leonem, który jechał od 
Witowa w kierunku Kłudzic. Siła 
uderzenia była tak duża, że bus 
przewrócił się na bok. Na szczęście 

w nie było w nim nikogo oprócz 
kierowcy, który traf ił do szpitala. 
Kierujący Seatem z obrażeniami 
głowy traf ił do szpitala. Droga 
w tym miejscu była całkowicie 
zablokowana.

I.Stachaczyk

Groźne zdarzenie na 344 kilometrze autostrady 
A1 w kierunku Gdańska. Dwie osoby zostały ranne

Do groźnego wypadku doszło 
na autostradzie A1 w gminie Gra-
bica. Dachował tam samochód oso-
bowy. Dwie osoby zostały ranne. 

Do wypadku doszło w nie-
dzielę około 15:10. W miejsco-
wości Brzoza (gmina Grabica) 
Opel Meriva wypadł z trasy, 
a potem dachował. Samochodem 
podróżowały dwie osoby, które 
z ogólnymi obrażeniami ciała 
trafiły do szpitala. Zablokowany 
był jeden pas ruchu w kierunku 
Gdańska.  

Przyczyny zdarzenia nie są 
jeszcze znane.

I.Stachaczyk

Policjanci zatrzymali poszukiwanego 
Europejskim Nakazem Aresztowania

Policjanci z Komisariatu Po-
licji w Wolborzu otrzymali in-
formację, że na terenie gminy 
Moszczenica może przebywać 
28-latek, który poszukiwany jest 
czerwoną notą. Mundurowi od 
razu postanowili to sprawdzić. 
Jak się okazało informacja, któ-
rą pozyskali potwierdziła się. 
Wspólnie z funkcjonariuszami 
Wydziału Kryminalnego zatrzy-
mali mężczyznę.

Wolborscy policjanci otrzy-

mali informację, że na ich terenie 
może znajdować się 28-latek, 
który poszukiwany jest Euro-
pejskim Nakazem Aresztowania 
przez Prokuraturę w Niemczech. 
Od razu postanowili to sprawdzić.

- Policjanci dotarli do wskaza-
nego miejsca, gdzie potwierdzili 
fakt przebywania mężczyzny. 
Wspólnie z funkcjonariuszami 
Wydziału Kryminalnego piotr-
kowskiej jednostki zatrzymali 
28-latka. Mężczyzna usłyszał już 

prokuratorski zarzut, za przestęp-
stwo popełnione na terytorium 
Niemiec - relacjonuje asp. sztab. 
Izabela Gajewska, oficer praso-
wy piotrkowskiej policji.

Wobec niego Sąd Okręgowy  
w Piotrkowie Trybunalskim aresz-
tował zatrzymanego na 7 dni  
w oczekiwaniu na dokumentację 
śledczych z Niemiec. Następnie 
wydana zostanie decyzja o przeka-
zaniu 28-latka stronie niemieckiej.

P.Kwiatkowski
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Aleksandrów

Zasypywali przemysłowe odpady 
na terenie gminy Sulejów

Policjanci z Wydziału Krymi-
nalnego z jędrzejowskiej komendy 
zatrzymali dwie osoby zamieszane 
w proceder nielegalnej utylizacji 
niebezpiecznych odpadów. Te 
zamiast trafiać do zakładu uty-
lizacyjnego, były zakopywane 
w wyrobiskach w województwie 
łódzkim.

W ubiegły czwartek funkcjo-
nariusze z Komendy Powiatowej 
Policji w Jędrzejowie przy wsparciu 
policjantów z Wydziału do walki 
z Przestępczością Gospodarczą 
Komendy Wojewódzkiej Policji 
w Kielcach zatrzymali w gminie 
Sulejów, osoby zajmujące się zasy-
pywaniem w wyrobiskach odpadów 
przemysłowych. W sprawie został 

zatrzymany prezes oraz pełnomoc-
nik firmy zajmującej się utylizacją.

Kryminalni z jędrzejowskiej 
komendy ustalili, że w jednej 
z firm w województwie łódzkim, 
działającej na rynku utylizacji od-
padów przemysłowych, dochodzi 
do poważnych nieprawidłowości. 
Odpady zamiast trafiać do wyspe-
cjalizowanych zakładów posiada-
jących zaawansowane technologie 
neutralizacji, były wywożone do 
nieczynnych kopalni na terenie 
województwa łódzkiego. Między 
innymi w tych miejscach mogły 
być zakopywane duże ilości gąb-
ki, elementy gumowe i tworzywa 
sztuczne.

Sprawą zajęli się funkcjona-
riusze z Wydziału Kryminalnego 
z Komendy Powiatowej Policji 

w Jędrzejowie. Na terenie niele-
galnego składowiska pracowali 
wraz z ekspertami Wojewódzkie-
go Inspektoratu Ochrony Środo-
wiska. Pobrano próbki do badań 
laboratoryjnych.

Według wstępnych szacunków, 
w jednej z lokalizacji znajdują się 
hałdy, w których mogą znajdować 
się dziesiątki ton odpadów.

Zgromadzony przez pol i-
cjantów materiał dowodowy, dał 
podstawę do podjęcia przez sąd 
decyzji o zastosowaniu wobec 
dwóch mężczyzn, środka zapo-
biegawczego w postaci tymczaso-
wego aresztowania na 3 miesiące.

Za tego typu przestępstwo 
grozi kara do 10 lat pozbawienia 
wolności.

P.Kwiatkowski

Dożynki Powiatowe z udziałem gminy Aleksandrów
W dniu 15 września br. w Wi-

towie Kolonii odbyły się Dożynki 
Powiatowe. Ceremoniał poprze-
dziło nabożeństwo dziękczynne 
w kościele św. Małgorzaty i św. 
Augustyna. Po mszy św. barwny 
korowód dożynkowy, prowadzo-
ny przez sulejowskie mażoretki,  
przeszedł na plac zabytkowego 
parku przyklasztornego. Gminę 
Aleksandrów na dożynkach po-
wiatowych reprezentowało Koło 

Gospodyń Wiejskich Janikowice, 
które przygotowało stół dożynko-
wy, a także delegacja z wieńcem 
dożynkowym z miejscowości 
Dąbrówka. W poczcie sztanda-
rowym uczestniczyła Jednostka 
Ochotniczej Straży Pożarnej ze 
Skotnik. Na dożynkach powia-
towych obecny był również wójt 
gminy Aleksandrów- Paweł Mam-
rot, zastępca wójta Daniel Jasion 
oraz przewodnicząca Rady Gminy 

Aleksandrów- Jolanta Rogozińska.
Gwiazdą wieczoru był zespół 

Power Play.  W części artystycznej 
wystąpili również: Zespół Pieśni 
i Tańca Gorzkowice, Kapela Spod 
Dębu, Piotrkowianie i Z Golesz 
Orkiestra.  Na placu dożynkowym 
można było posmakować lokal-
nych specjałów przygotowanych 
przez Koła Gospodyń Wiejskich. 
Nie zabrakło również atrakcji dla 
najmłodszych.

Dziki zagrażają mieszkańcom 
i powodują szkody

Mieszkańcy Barkowic i Nowej 
Wsi w gminie Sulejów są zanie-
pokojeni ekspansją dzików, które 
dewastują uprawy i stwarzają real-
ne niebezpieczeństwo. Zwierzęta 
coraz częściej można spotkać rów-
nież w innych miejscowościach. 
W związku z tym, w sulejowskim 
magistracie odbyło się spotkanie, 
podczas którego omówiono moż-
liwe rozwiązania.

Dorota Jankowska, burmistrz 
Sulejowa podkreśliła, że oczekuje 
jak najszybszego rozwiązania pro-
blemu. W związku z tym zaprosiła 
na to spotkanie między innymi Ce-
zarego Sęka, przedstawiciela Koła 
Łowieckiego „Błękitne Źródła”. 
Swoje propozycje przedstawili rów-
nież Krzysztof Podlewski, sekre-
tarz gminy Sulejów, Janusz Terka, 
przewodniczący Izby Rolniczej 
Województwa Łódzkiego, Damian 
Kuśmierski, przewodniczący Komi-
sji Rolnictwa, Ochrony Środowiska, 
Bezpieczeństwa oraz Spraw Ko-
munalnych Rady Miejskiej w Su-
lejowie, Alina Błaszkowska-Pałac, 
radna Rady Miejskiej w Sulejowie 
i jednocześnie sołtys Sołectwa Bar-
kowice oraz Piotr Łaszek, kierownik 
Referatu Planowania Przestrzenne-
go, Gospodarki Nieruchomościami 
i Rolnictwa Urzędu Miejskiego 
w Sulejowie.

Podczas spotkania rozważano 
między innymi wpuszczenie na 
teren obwodu w Barkowicach 
również myśliwych z innych kół. 

Takie rozwiązanie zaproponowa-
li Krzysztof Podlewski i Alina 
Pałac. Cezary Sęk poinformował, 
że odbędzie się zebranie człon-
ków Zarządu jego Koła, podczas 
którego ten problem zostanie 
szczegółowo omówiony. Zazna-
czył jednak, że polowania w tym 
regionie odbywają się regularnie. 
Poinformował też, że wilki, które 
są coraz częściej widywane w na-
szym regionie, wypłoszyły z ich 
obwodu jelenie i niewykluczone, 
że dziki zareagują podobnie. Za-
pytano go o ewentualne ogrodze-
nie terenów leśnych, jednak jego 
zdaniem nie ma to ekonomicznego 
uzasadnienia, ponieważ grodzenie 
powierzchni na dużym obszarze 
po prostu się nie sprawdza, gdyż 
dziki i tak będą się przedostawać 
na ten teren.

Z kolei Janusz Terka zasuge-
rował przekazanie tego obwodu 
myśliwym z innego koła, zasu-
gerował też, aby zwrócić się do 
Wojewody lub Wojewódzkiego 
Lekarza Weterynarii o przeli-
czenie populacji dzików w tym 
regionie, ponieważ ewentualna 
aktualizacja danych mogłaby 
stworzyć nowe możliwości w tym 
zakresie. Stwierdził, że rolnikom 
nie zależy w tej chwili na odszko-
dowaniach, ale na ograniczeniu 
liczby tych zwierząt, dlatego jego 
zdaniem należy zintensyfikować 
sanitarny odstrzał dzików.  

Burmistrz zwróciła uwagę na 
skalę problemu, jego eskalację 
oraz osiągnięcie progu krytyczne-
go. Poprosiła łowczych o wsparcie, 
deklarując pomoc w tej sprawie.

sulejow.pl
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Grabica

Gorzkowice

TRYBUNALSKIE WIADOMOŚCI GMINNE

I Memoriał Piłkarski im. Aleksandra Jakubowskiego
W niedzielę 22 września na 

stadionie w Gorzkowicach od-
był się I Memoriał Piłkarski im  
Aleksandra Jakubowskiego  pod 
patronatem wójta gminy Gorzko-
wice. Aleksander Jakubowski był 
wielkim miłośnikiem piłki nożnej, 
wieloletnim prezesem Gminnego 
Uczniowskiego Klubu Sportowego 
w Gorzkowicach.

Wydarzenie pełne emocji 
i atrakcji przyciągnęło wielu 
mieszkańców i miłośników tego 
sportu. Mamy nadzieję, że memo-
riał na stałe wpisze się w kalendarz 
wydarzeń gminy Gorzkowice.

W wydarzeniu uczestniczyli:  
I wicewojewoda Łódzki Marek 
Mazur, kierownik delegatury 
Piotrkowskiego Łódzkiego Związ-
ku Piłki Nożnej Stanisław Sipa, 
członek zarządu GUKS Gorzko-
wice Jan Krakowiak, córka Alek-
sandra Jakubowskiego - Marta 
Jakubowska oraz liczni rodzice  
i zawodnicy.  

Szczególnie ważnym i wzru-
szającym momentem podczas 
Memoriału było złożenie kwiatów 
przez delegację na grobie Aleksan-
dra Jakubowskiego. 

Ry wa l i z owa l i  p i ł k a r z e  
z dwóch grup wiekowych. 

Drużyny U - 10: 
- RAP Radomsko
- UKS Gmina Rozprza
- KS Piliczanka Przedbórz
- GUKS Gorzkowice II
- GUKS Gorzkowice I  
Drużyny U - 11 
- KS Victoria Żytno

- MGKS Skalnik Sulejów
- KS Piliczanka Przedbórz
- GUKS Gorzkowice II
- GUKS Gorzkowice I
Turniej odbył się w atmosferze 

fair - play i dostarczył wszystkim 
wiele niezapomnianych emocji. 
Oprócz zaciętej rywalizacji na 
boisku, uczestnicy mogli cieszyć 
się dodatkowymi atrakcjami m.in: 
dmuchanymi zamkami i grillem, 
co zapewniło mnóstwo radości 
dzieciom i dorosłym. Swoimi 
występami Memoriał uświetniły 
występy Cheerleaderek. Podczas 
wydarzenia odbyła się także pre-
zentacja nowych strojów spor-
towych, które udało się zakupić 
dzięki hojności sponsorów:

- Radosław Palej - firma Con-
solis

- Arkadiusz Grabowski - firma 
AP Elektro - Tech

- Krzysztof Koczmeła - firma 
SPX

- Łukasz Frączkowski - firma 
Power Trans

- Sylwester Lewiński - firma 
PHU Sylwester Lewiński

- Hunert Lasoń - firma Hela 
- Mal

- Tomasz Kaźmierski - stacja 
paliw TOM

- Michał Librowski - firma 
Libra - Travel 

- Grzegorz Siewier - auto - 
szkoła SIEWIER

- Paula i Damian Trzebińscy - 
firma Ubezpieczenia Trzebińscy

- Pan Łukasz Sobieszek - firma 
Serwis Box

- Paweł Nowak - firma Agro 
- Masz 

- Marek Siewierski - firma 
Lody Rynek 15.

Alojzy Włoda rczyk wójt 

gminy Gorzkowice podziękował 
trenerom, zawodnikom za tak 
wyjątkowe uczczenie pamięci 
śp. Aleksandra Jakubowskiego. 
Podczas zmagań sportowych nie 
była prowadzona klasyfikacja 
końcowa, każdy z zawodników 
na koniec otrzymał medal oraz 
pamiątkowe upominki.

Wójt gminy Gorzkowice wraz 
z Zarządem Klubu składają ser-
deczne podziękowania przed-
siębiorcom, instytucjom oraz 
rodzicom za wsparcie finansowe, 
rzeczowe i zaangażowanie przy 
organizacji tego wyjątkowego 
wydarzenia. Pragniemy serdecz-
nie podziękować wszystkim za 
przybycie i wspólne świętowanie.

Wydarzenie było współfinan-
sowane ze środków z Ministerstwa 
Sportu i Turystyki pn. „Gorzkowi-
ce Junior Soccer Cup 2024”.

OSP w Szydłowie świętowało jubileusz 100-lecia
Kolejna jednostka OSP w gminie Grabica obchodzi 100-lecie, tym razem ta w Szydłowie. Podczas uroczystości wręczono odznaczenia i podziękowano 
strażaków za służbę.

23 czerwca 1924 roku od-
było się zebranie mieszkańców 
Szydłowa na którym powołano 
Towarzystwo Ochotniczej Straży 
Ogniowej. Pomysłodawcą był 
ówczesny dziedzic majątku Szy-

dłów Stanisław Olszewski. On też 
został pierwszym prezesem. Takie 
były początki ochotniczej straży w 
Szydłowie.

Za szczególny wkład na rzecz 
ochrony przeciwpożarowej nada-
no odznaki za wysługę lat.

Za 60 lat służby - Kopertowski 

Jan, Śnioch Józef
Za 55 lat – Kopertowski Antoni
Za 50 lat – Pytloch Zdzisław
- Życzę wam na tę dzisiejszą 

uroczystość żebyście godnie repre-
zentowali swoich poprzedników i 
żebyście cieszyli się, że jesteście 
strażakami OSP w Szydłowie. 

Żeby ta wasza społeczna praca 
dawała wam wiele satysfakcji 
– mówił podczas uroczystości 
Krzysztof Kuliński, wójt gm. 
Grabica.

W OSP w Szydłowie służy 30 
strażaków.

A.Wolski
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Sulejów

O Sulejowie czytaj również na

Wolbórz

Radni przekazali fundusze dla powodzian

50 tys. złotych przekazali dla 
powodzian w drodze uchwały 
radni Rady Miejskiej Wolborza. 
Wsparcie otrzyma Lądek-Zdrój. 

Decyzja została podjęta przez 
radnych jednogłośnie podczas 
sesji Rady Miejskiej w dniu 23 
września 2024r. Radni na wniosek 
Burmistrza Andrzeja Jarosa prze-
kazali z budżetu gminy Wolbórz 
kwotę 50 tys. zł na naprawę kana-
lizacji sanitarnej w Lądku-Zdroju, 
która została zniszczona przez 
tegoroczną powódź. 

- Inwestycje infrastrukturalne 
są jednym z najbardziej potrzeb-
nych na terenach popowodzio-
wych. Praktycznie nie działa tam 
kanalizacja sanitarna, bez której 
trudno normalnie funkcjonować 
w XXI wieku. Stąd nasza decyzja 
aby wesprzeć finansowo z budżetu 
gminy zadania związane z odtwo-
rzeniem kanalizacji. Dziękuje za 
decyzje radnych o wsparciu gminy 
Lądek-Zdrój. - powiedział Andrzej 
Jaros burmistrz Wolborza. 

Wcześniej gmina Wolbórz 

nawiązała kontakt z Burmistrzem 
Lądka-Zdrój, pozyskując infor-
macje o potrzebach tego znisz-
czonego przez powódź miejsca na 
południu Polski. 

Nadal każdy kto chce pomóc 

może wpłacać bezpośrednio dat-
ki na poniższy rachunek gminny 
Gminy Lądek-Zdrój:

Bank GBS Strzelin
96 9588 0004 3900 1111 2000 
0780

Wyjazdowa komisja radnych
Radni Rady Miejskiej Wolbo-

rza wzięli dziś udział w wyjaz-
dowej komisji oglądając gminne 
drogowe inwestycje. 

Dziś wizytowana była przebu-
dowa drogi gminnej w Komorni-
kach, która ma być zakończona 
do 15 listopada 2024 r.. Koszt 
tej inwestycji to ponad 4,5 mln 
zł, a długość zmodernizowanego 
odcinka wynosi 1.750 m. Droga 
zyska nową nawierzchnię, chod-
niki, zjazdy, pobocza, przepusty  

i odwodnienie. 
Modernizowana jest też droga 

dojazdowa do pól uprawnych w 
Janowie. Tu prace mają być za-
kończone do 31 października 2024 
r. Łącznie wykonany zostanie 
odcinek 590 m drogi z poboczami 
za kwotę 0,8 mln zł. W poboczach 
wykonana jest także instalacja 
energetyczna do oświetlenia ulicy. 

Trwa także budowa kanalizacji 
sanitarnej wraz z wodociągiem 
na terenie Żywocina. Tu prace 

zakończone zostaną w maju 2025 
r. Inwestycja kosztuje ponad 6 mln 
zł, a obejmuje wykonanie kana-
lizacji sanitarnej grawitacyjnej 
wraz z odgałęzieniami, kanalizacji 
sanitarnej tłocznej oraz budowę 
sieci wodociągowej z przyłączami 
i hydrantami wraz z zapewnieniem 
zasilania projektowanych prze-
pompowni. 

Wszystkie prace przebiegają 
zgodnie z założeniami i planem 
czasowym.

W piątki będziemy do Państwa 
dyspozycji dłużej
Przypominamy, że w ponie-
działki pracujemy od godzi-
ny 7:30 do 17:00, natomiast 
przez kilka ostatnich miesięcy,  
w piątki sulejowski magistrat 
był otwarty krócej - od 7:30 
do 14:00. Od poniedziałku, 
23 września 2024 roku się to 
zmieni i w piątki, podobnie jak 
we wtorki, środy i czwartki, Urząd Miejski w Sulejowie będzie otwarty od 
7:30 do 15:30. Wszystko po to, aby jeszcze sprawniej mogli Państwo za-
łatwić wszystkie sprawy. Dorota Jankowska, burmistrz Sulejowa podpisała 
już odpowiednie zarządzenie w tej sprawie.

W Sulejowie otwarto punkt przeciwdziałania 
przemocy domowej

Na jego utworzenie otrzymali-
śmy dotację w ramach Programu 
„Wspieranie Jednostek Samorządu 
Terytorialnego w Tworzeniu Sys-
temu Przeciwdziałania  Przemo-
cy Domowej. Sulejowski punkt 
znajduje się przy ulicy Targowej 
20 ( wejście na dół po schodach 
- za kratą). W Punkcie  można  
uzyskać fachowe porady, a także 
informację o tym, jak pomóc sobie 
lub najbliższym.

Pamiętaj, jeżeli jesteś osobą 
doznającą przemocy domowej 
lub wiesz o sytuacjach, w których 
dochodzi do przemocy domowej, 
możesz skorzystać z pomocy spe-
cjalistów, którzy wskażą, w jaki 
sposób poradzić sobie z tym pro-
blemem lub pomóc innej osobie.

Sulejowski punkt będzie 
otwarty:

W poniedziałki od godziny 
16:00 do 17:00 – dyżur psychologa.

W poniedziałki od 17:00 do 
18:00 oraz środy od 16:00 do 17:30 
– dyżury pedagoga/pracownika 
socjalnego.

Telefon kontaktowy: 515 105 
987.

Do Punktu można zgłaszać 
się również bezpośrednio, bez 
wcześniejszego zapisywania. 
Zapraszamy.

Projekt realizowany jest w ra-
mach konkursu ogłoszonego przez 

pracowników Ministerstwa Ro-
dziny, Pracy i Polityki Społecznej 
”Wsparcie Jednostek Samorządu 
Terytorialnego w Tworzeniu Sys-
temu Przeciwdziałania Przemocy 
Domowej edycja 2024”. Na terenie 
naszej gminy realizują go pracow-
nicy Miejskiego Ośrodka Pomocy 
Społecznej w Sulejowie. Na dzia-
łania w zakresie przeciwdziałania 

przemocy domowej  pozyskano 
kwotę w wysokości 24 490 zł. 
Wkład własny gminy wynosi 6 
700 zł, a całkowita wartość pro-
jektu to kwota 31 190 zł. Oprócz 
Gminy Sulejów w województwie 
łódzkim dofinansowanie otrzy-
mała gmina Krośniewice, Miasto 
Radomsko i Miasto Piotrków 
Trybunalski.
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Czarnocin

Koło Gospodyń Wiejskich z Bieżywód 
z fantastycznym projektem!

21 września odbyły się warsz-
taty pn. „Dynia - królowa jesie-
ni”.  Panie z KGW Bieżywody 
uczyły się „nowych smaków”, 
gdzie królową potraw była dy-
nia. Spróbować można było 
grillowaną dynię z sosem po-

midorowo – oliwkowym, sernik 
dyniowy, fileciki z kurczaka 
w towarzystwie dyni i piecza-
rek, kremową zupę z dyni oraz 
placuszki dyniowe na słodko. 
Była to niesamowita możliwość 
integracji lokalnego środowiska 

i kreatywnego spędzenia wol-
nego czasu. Podsumowaniem 
projek tu był wspólny obiad 
dla wszystkich mieszkańców. 
Warsztaty zosta ły sf inanso-
wane z budżetu Samorządu 
Województwa Łódzkiego.

Gmina Czarnocin pomaga Powodzianom
Mieszkańcy gminy Czarnocin 

zawsze stają na wysokości zada-
nia - Przedsiębiorcy, Mieszkańcy, 
Radni Rady Gminy Czarnocin, 
miejscowe OSP, szkoły, przed-
szkola – nie ma grupy osób, którzy 
nie udzielili wsparcia Powodzia-
nom. Wszyscy ruszyli z pomocą 
-Wójt Gminy Czarnocin Mariusz 
Kozub uruchomił zbiórkę darów 
dla Powodzian w Ekosferze, na 
co ochoczo odpowiedzieli Rodzice 
wraz z Dziećmi z miejscowych 
szkół. Do zbiórki dołączyło rów-
nież SKW „POMOCNI”, którzy 
sami stworzyli zbiórkę i zebra-
li ogromną ilość darów. Radni 
Gminy Czarnocin zorganizowali 
wyjazd do miejscowości  Żelazno 
w gminie Kłodzko, gdzie jako 
wolontariusze pomagali miesz-
kańcom „wrócić do normalności”. 
Do pomocy w gminie Kłodzko 
wraz z Radnymi wyruszyli Miesz-
kańcy gminy oraz Strażacy z OSP 
Biskupia Wola i OSP Szynczyce, 
którzy ciężko pracowali fizycz-
nie – porządkowali zalane tereny, 
przedsiębiorstwa, rozdzielali i roz-
wozili posiłki, sprzątali centrum 
biblioteczne. Serdecznie dzięku-
jemy wszystkim Mieszkańcom 
gminy Czarnocin za tak wspaniałą 
mobilizację i bardzo udaną akcję!

eprasa.pl 0f2174c137



25 września 2024 r.  12

O Moszczenicy czytaj również na

TRYBUNALSKIE WIADOMOŚCI GMINNE

Moszczenica

Łęki Szlacheckie

Gminne zawody sportowo pożarnicze

W niedzielę 22 września od-
były się Gminne Zawody spor-
towo-poża r n icze w Łękach 
Szlacheckich. Do strażackiej 
rywalizacji przystąpiło: 1 drużyna 
żeńska z OSP Trzepnica oraz 5 
drużyn męskich w tym Jednostki 
z OSP Tomawa, OSP Trzepni-
ca, OSP Łęki Szlacheckie, OSP 
Podstole oraz OSP Żerechowa. 
Zgodnie z regulaminem zawody 
odbyły się w dwóch dyscypli-
nach: bieg sztafetowy i ćwiczenie 
bojowe. Za prawidłowy przebieg 
zawodów odpowiadali sędziowie 
z Rozprzy, a przewodniczył im 
druh Piotr Skrobek. 

Zawody sportowo – pożarni-
cze to przede wszystkim forma 
zabawy, ale również ocena stanu 
wyszkolenia pożarniczego jed-
nostek OSP oraz popularyzacja 
wśród społeczeństwa zagadnień 
ochrony przeciwpożarowej. Cy-
kliczność tej imprezy (zawody 
szczebla gminnego organizowane 

są co roku) przyczynia się bezpo-
średnio do stałego doskonalenia 
umiejętności obsługi sprzętu 
pożarniczego oraz podniesienia 
poziomu bezpieczeństwa nie tylko 
na terenie gminy Łęki Szlachec-
kie, ale również na terenie całego 
powiatu. 

Zawody rozpoczęły się o godz. 
10:00 przemarszem pododdzia-
łów OSP na płytę boiska, pro-
wadzonych przez Komendanta 
Gminnego ZOSP RP w Łękach 
Szlacheckich – Mariusza Maj-
chrzaka i złożenia przez niego 
meldunku o gotowości do zawo-
dów – Prezesowi ZOG ZOSP RP 
Adamowi Burdziakowi, który 
następnie przywitał wszystkich 
strażaków, zaproszonych gości 
oraz zgromadzonych na stadionie 
kibiców. 

Po zakończeniu wszystkich 
konkurencji najlepszą drużyną 
była drużyna z OSP Trzepnicy, II 
miejsce zajęła Jednostka OSP Pod-

stole, III miejsce – OSP Tomawa, 
IV miejsce- OSP Żerechowa V 
miejsce - OSP Łęki Szlacheckie.

Nagrody w postaci bonów 
pieniężnych z przeznaczeniem 
na zakup sprzętu i wyposażenie, 
puchary oraz medale wręczyli 
Wójt Gminy – Grażyna Lasek, 
Prezes ZOG ZOSP RP w Łękach 
Szlacheckich Adam Burdziak, 
Starosta Powiatu Piotrowskiego 
Piotr Łączny, Komendant Miejski 
PSP w Piotrkowie Trybunalski 
Paweł Dela.  

Na zakończenie zwodów Jed-
nostka z OSP Żerechowa zorgani-
zowała pokaz sikawki przenośnej, 
która okazała się świetną atrakcja 
dla widzów i najmłodszych uczest-
ników wydarzenia.

Gratulujemy zwycięzcom i jed-
nocześnie składamy podzięko-
wania dla wszystkich strażaków 
ratowników za udział w zawodach, 
za wysoki poziom sportowy oraz 
postawę fair play 

Pomoc dla powodzian
W dniu 23 września urząd 

gminy Łęki Szlacheckie do-
starczył do Zespołu Szkół CKZ 
w Bujnach dary dla powodzian. 
Z tego miejsca samorząd po-
wiatowy będzie t ranspor to-
wał pomoc w porozumieniu ze 
Związkiem Powiatów Polskich 
– koordynującym akcję pomoco-
wą na poziomie powiatów, który 

wskazuje potrzeby i miejsca, 
gdzie to wsparcie jest najbardziej 
na daną chwilę potrzebne.

Mieszkańcy naszej gminy po 
raz kolejny pokazali, że potrafią 
stanąć na wysokości zadania  
i zjednoczyć się w trudnych 
chwilach, nawet jeśli problemy 
nie dotyczą bezpośrednio ich 
samych. Za ten gest jedności 

z poszkodowanymi w powodzi 
na południu kraju należą się 
ogromne brawa.

Dziękujemy za wasze dobre 
serca hojność oraz zaangażowanie 
w tę szlachetną akcję. Bez waszej 
pomocy, nie byłoby to możliwe!

Dziękuję również Mariuszowi 
Wojtyle, który pomógł nam prze-
wieźć dary w miejsce zbiórki.

Derby dla Włókniarza, wybory sołtysów i pożegnanie lata w Moszczenicy

W ostatnią niedzielę w pił-
karskiej Klasie A doszło do der-
bów gminy Moszczenica. Obie 
drużyny Pionier i Włókniarz 
przed meczem były bardzo pewne 
siebie i obie chciały do swojego 
konta dopisać kolejne 3 punkty. 
Wszystko zwiastowało ogromne 
emocje, których stawką było by-
cie najlepszym w gminie. Emocji 
jednak tego dnia nie doświadczy-
liśmy, ponieważ od pierwszego 
gwizdka dużo lepszą drużyną była 
ta z Moszczenicy.

Już po pierwszej połowie Pio-

nier przegrywał aż 4:0. Po prze-
rwie Włókniarz dorzucił kolejnych 
5 trafień, na które zawodnicy 
z Bab odpowiedzieli tylko dwoma. 
Gole dla zespołu prowadzonego 
przez Marcina Staniaszka zdobyli: 
Zbigniew Kowalczyk 3, Michał 
Głowacki 2, Jakub Danielak, 
Kacper Wiktor, Krzysztof Rusz-
kiewicz i Miłosz Nowak. Dla 
Włókniarza była to już 3 wygrana 
w sezonie. Zespół ten z dorob-
kiem 10 punktów zajmuje drugie 
miejsce w tabeli. Z kolei Pionier 
zgromadził jak na razie 6 oczek 

i plasuje się na 9. pozycji. 
Przechodzimy do Sołectw na 

terenie całej gminy Moszczenicy, 
w których trwają wybory sołtysów 
i członków Rad Sołeckich. Dzisiaj 
(tj. 25.09) swoich przedstawicieli 
wybiorą mieszkańcy Gazomi No-
wej, a jutro (tj. 26.09) Białkowic 
i Gościmowic Drugich. Pełny har-
monogram z datami, godzinami 
i miejscami zebrań znajduje się na 
stronie Urzędu Gminy Moszczenica 
oraz na profilu gminy na portalu 
Facebook. Serdecznie zachęcamy 
do udziału w spotkaniach i czynnym 

udziału w wyborach!
Jak wszyscy doskonale wiemy, 

rozpoczęła się już kalendarzowa 
jesień, a co za tym idzie ostatni 
weekend (21-22.09) był ostatnim 
letnim weekendem tego roku. 
Fakt ten wykorzystali mieszkańcy 
gminy Moszczenica, a konkretnie 
dwóch mniejszych miejscowości. 

W sobotę w Gościomowicach 
Pierwszych odbył się Piknik Ro-
dzinny zorganizowany przez tu-
tejsze Koło Gospodyń Wiejskich. 
Z kolei w niedzielę na boisku 
w Gościmowicach Drugich-Po-
węziny odbył się Festyn Rodzinny 
Zakończenie Lata. Wydarzenie 
to zostało zorganizowane przez: 

OSP w Gościmowicach Drugich, 
KGW Powęziny i mieszkańców 
z Sołectwa Gościmowice Drugie-
Powęziny. Na obu wydarzeniach 
obecni byli przedstawiciele gmi-
ny na czele z wójtem Dariuszem 
Magaczem. Brawa za inicjatywę, 
zaangażowanie i świetną oraz 
rodzinną atmosferę!
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W Parzniewiczkach mają 
nowy grill i rolety do altany

W ramach grantu „Sołectwo 
na plus” udzielonego przez Urząd 
Marszałkowski Województwa 
Łódzkiego w Parzniewiczkach 
kupiono: grill betonowy z wędzar-
nią, podwójny zestaw ogrodowy 
(stół i ławki) oraz rolety do altany. 

Koszt projektu to 17.015 zł, w tym 
dotacja z budżetu województwa 
łódzkiego wyniosła 14.668,63 
zł. Resztę (2.346,37 zł) dołożono 
z budżetu gminy Wola Krzysz-
toporska.

Nowe wyposażenie pozwoli 

na jeszcze skuteczniejszą inte-
grację mieszkańców poprzez 
organizowanie różnorodnych 
spotkań oraz festynów, a dzięki 
kupionym roletom do altany nie 
straszna już będzie niesprzyja-
jąca pogoda.

Droga Parzniewice – Blizin 
już po remoncie

Wcześniej niż przewidywano 
zakończył się remont drogi po-
wiatowej nr 1500E na odcinku od 
Szkoły Podstawowej w Parznie-
wicach do miejscowości Blizin. 
Przypomnijmy, że choć to droga 
powiatowa, gmina Wola Krzysz-
toporska przejęła to zadania, 
uzyskała wsparcie finansowe 
w wysokości 2,5 mln zł z III edycji 
programu Polski Ład i zajęła się 
jego realizacją, dopłacając dużą 
kwotę z własnego budżetu.

Roboty drogowe, które wyko-
nało Przedsiębiorstwo Budowy 
Dróg i Mostów „ERBEDIM”, 
kosztowały 4.874.000 zł. Zadanie 
zostało dofinansowane z Rządo-
wego Funduszu Polski Ład: Pro-
gram Inwestycji Strategicznych 
w kwocie 2.500.000 zł. Środki 
finansowe, jakie mają być przeka-
zane przez właściciela drogi, czyli 
Powiat Piotrkowski to: 562.162 
zł. Pozostała kwota w wysokości 
1.811.838 zł pochodzi z budżetu 
gminy Wola Krzysztoporska.

Wykonanie tej inwestycji zde-
cydowanie poprawiło komfort 
jazdy, szczególnie mieszkańcom 
takich miejscowości, jak: Parz-
niewice, Poraj, Parzniewiczki, 

Pawłów Górny, Blizin, którzy na 
co dzień korzystają z tej drogi.

Prace objęły odcinek o dłu-
gości ok 1865 m.b. i polegały na: 
remoncie istniejącej konstrukcji 
nawierzchni jezdni oraz warstw 
bitumicznych poprzez ich frezo-
wanie i odtworzenie, rozebraniu 
istniejących poboczy z kruszywa 
łamanego i ich ponownym ukształ-
towaniu, utwardzeniu zjazdów 
z kruszywa łamanego, remoncie 
istniejących przepustów pod zjaz-
dami i drogą, usunięciu krzaków 

z rowów przydrożnych i terenu 
pasa drogowego na całym od-
cinku, odmuleniu rowów i ich 
udrożnieniu z nadaniem spadków 
podłużnych. W wyniku prac nie 
zmieniły się parametry użytkowe 
drogi, ale podniósł się zdecydo-
wanie komfort poruszania się po 
tym odcinku.

Prace miały zakończyć się 
w grudniu 2024 r., ale firmie wy-
konawczej udało się je zakończyć 
znacznie wcześniej, bo w sierpniu 
2024 r.

„Kordian” w wykonaniu młodzieży 
z Bujen zachwycił publiczność

Zawody miłosne, próba samo-
bójcza, podróż jako forma poszu-
kiwania siebie, fałszywy obraz 
świata, dominująca rola władzy 
i pieniędzy, kryzys wiary, a wresz-
cie wybór wartości – to rzeczy, 
z którymi mierzy się Kordian, ale 
także – jak się okazuje – każdy 
młody człowiek każdej epoki. 
Wspaniale pokazała to młodzież 
z Zespołu Szkół Centrum Kształ-
cenia Zawodowego w Bujnach, 
prezentując na deskach GOK 
adaptację utworu Juliusza Sło-
wackiego „Kordian”. A wszystko 
w ramach akcji Narodowe Czyta-
nie organizowanej wspólnie przez 
Gminną Bibliotekę Publiczną 
w Woli Krzysztoporskiej i szkołę 
z Bujen.

Już po raz kolejny współpraca 
biblioteki i szkoły zaowocowała 

wspaniałym, literacko-teatralnym 
wydarzeniem. W piątek, 20 wrze-
śnia grupa młodzieży w składzie: 
Martyna Kamińska, Justyna Ka-
wałek, Nikola Lenarczyk, Szymon 
Mikułowski, Jan Rudzki, Andżeli-
ka Skoczylas, Mateusz Trusiński, 
Brajan Uptas oraz Wiktor Walicki 
w brawurowy sposób przedstawiła 
fragmenty dramatu nagrodzone 
gromkimi brawami. Nie zabrakło 
również symbolicznych upomin-
ków i gratulacji.

Za scenariuszem i przygoto-
waniem młodzieży stoi już od 
kilku lat wspaniała polonistka 
i opiekunka szkolnego koła te-
atralnego Julita Furczyńska, której 
z niełatwego utworu udało się 
wydobyć to, co czytelne i wspólne 
dla młodych – tych sprzed 200 lat 
i tych współczesnych.

A na widowni występy po-
dziwiali uczniowie szkół pod-
stawowych z Bujen, Gomulina, 
Krzyżanowa, Parzniewic i Woli 
Krzysztoporskiej oraz zaproszeni 
goście: dyrektorzy szkół i przed-
szkola, księża, radni.

Na scenie młodzieży i jej 
opiekunom dziękowała w imie-
niu własnym i wójta Romana 
Drozdka przewodnicząca Rady 
Gminy Wola Krzysztoporska 
Kamila Kaczorowska, a także 
dyrektor ZS CKZ w Bujnach 
Mirosława Kaczmarek-Michalak 
oraz odpowiedzialna za orga-
nizację całego przedsięwzięcia 
kierownik Gminnej Biblioteki 
Publicznej Joanna Filipek, która 
już teraz zaprosiła wszystkich 
na kolejne Narodowe Czytanie 
za rok.
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DO WYNAJĘCIA USŁUGI

KARDIOLOG
ZBIGNIEW WÓJCICKI

Konsultacje lekarskie,
echo serca, holter ciśnieniowy,
holter ekg, próby wysiłkowe.

Piotrków Trybunalski
Słowackiego 67, I piętro gab.3
REJESTRACJA 505-049-333

DERMATOLOG WENEROLOG 

- lek. Zbigniew Pietrzak. Laser frakcyjny 

CO2, laserowe leczenie rumienia, naczynek, 

przebarwień, epilacja laserem, wymrażanie 

brodawek, mezoterapia, toksyna botulinowa, 

karboksyterapia. 

Piotrków, ul. Dmowskiego 38. 

Zapisy: 508-450-820

Wyprzedaż: okna, drzwi, 
parapety oraz nagrzewnica 
gazowa. Tel. 601 910 135 /52/

Firma Juko zatrudni kierowcę 
na samochód ciężarowy. Tel. 
500 003 801 /52/

Ocieplania natryskowe 
celulozą: dachów, pod-
daszy i ścian – profesjo-
nalnie tel. 603 466 315 /25/

CLEAN PERFECT PLUS - NAJWYŻSZA JAKOŚĆ USŁUG
Oferujemy profesjonalne usługi w zakresie:

- sprzątania obiektów,

- sprzątania terenów zewnętrznych,

- mycia okien,

- dezynfekcji powierzchni,

Zlecenia realizowane są za pomocą najlepszego, dostępnego 

na rynku sprzętu. Indywidualny dobór środków chemicznych 

oraz technik wykonania jest gwarancją dobrze zrealizowanej 

usługi.

Kontakt:
e-mail: info@cleanperfectplus.pl

tel: 728 303 606

Do wynajęcia lokal 80m kw., 
ul.Belzacka67; 793-334-
639. /52/
Posiadam do wynajęcia różne 
powierzchnie magazynowe 
od 30 do kilkuset m/kw na 
Dmowskiego 22;  502 628 
378. /52/

Posiadam do wynajęcia lo-
kal 120 m/kw . róg Wojska 
Polskiego a Mickiewicza. Tel 
601 232 466 /52/
Do wynajęcia zamykane 
miejsce garażowe przy ul. 
Modrzewskiego 28/30. Tel. 
601 474 633 /51/

Mieszalnia lakierów. Lakiery 
samochodowe i przemysło-
we. Pasty polerskie, materiały 
lakiernicze. Roosevelta 43; 
692-656-023. /52/
Kolizja? Wypadek? Z nami bez-
gotówkowo rozliczysz szkodę, 
Zapewnimy auto zastępcze 
z OC sprawcy. Profesjonalnie 
naprawimy twój samochód. 
Auto-Majer, Piotrków, Wąska 
6; 601-232-466. /52/ Pompy ciepła w wyjątko-

wych cenach, z możliwością 
dotacji. Wyprzedaż maga-
zynowa. Ostatnie sztuki. 
ELGREG – Piotrków, Naru-
towicza 39. /39/

 redakcja@�.info.pl,  513 457 865

Szybko i prosto dodaj 

ogłoszenie za pomocą e-mail! 

Wyśij wiadomość o temacie 

OGŁOSZENIE TT 41

na adres ogloszenia@epiotrkow.pl
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Porażka Piotrcovii w Lublinie
23-31 przegrały piłkarki ręczne 

Piotrcovii z MKS Funfloor Lublin 
w kolejnym meczu Orlen Superli-
gi. Niespodzianki zatem nie było 
i piotrkowianki zanotowały trzecią 
porażkę. Na razie podopieczne 
rumuńskiego szkoleniowca Piotr-
covii nie zdobyły żadnego punktu.

Pierwszy kwadrans nie zwia-
stował wysokiej porażki naszej 
drużyny. Piotrcovia walczyła 
z faworytem jak równy z równym. 
Od stanu 9:7 zaczęła się jednak 
powiększać przewaga zespołu 
prowadzonego przez Edytę Maj-
dzińską. Gospodynie dorzucały 
bramkę za bramką i do szatni 
zeszły z wynikiem 18:10.

Po zmianie stron gra się wy-
równała, ale przewagi z pierwszej 
połowy nie udało się odrobić. 
W 48. minucie, po rzucie Matyldy 
Mielewczyk z rzutu karnego było 
25:20, ale w końcówce lublinianki 
ponownie zwiększyły różnicę wy-
grywając ostatecznie 31:23.

- Na pewno z taką drużyną jak 
Lublin nie możemy popełnić tyle 
błędów. To się zemściło. Zespół 
gospodyń jest bardzo doświadczo-
ny więc to wykorzystał i wygrał 

wyraźnie. Do Lublina zawsze 
wracam z miłą chęcią, spędziłam 
tu bardzo fajne dwa lata. Dziś 
jednak nie udało się wywalczyć 
punktów. Za nami ciężki początek 
sezonu. Jest teraz trochę przerwy 
i mam nadzieję, że po niej ruszy-
my z nową energią - powiedziała 
po spotkaniu Joanna Gadzina, 
najlepsza zawodniczka Piotrcovii.

Na kolejne spotkanie musimy 
zaczekać do soboty (5 październi-
ka). Wtedy nasz zespół podejmie 

Energę Start Elbląg.
MKS FunFloor Lublin - Pio-

trcovia 31:23 (18:10)
Piotrcovia: Sarnecka, Suliga 

- Gadzina 4, Noga 1, Raduhsko 
1, Mielewczyk 4/4, Polaskova, 
Królikowska 3, Grobelna, Mo-
krzka 3, Arcisevskaja 3, Sobecka 
3/1, Waga 1.

Rzuty karne: 5/6
Kary: 8 min (Gadzina, Radush-

ko, Królikowska, Sobecka)
A.Wolski

Aż 7-1 wygrali piłkarze Polo-
nii Piotrków z Orłem Nieborów 
w kolejnym meczu IV ligi. Cztery 
bramki zdobył Głowacki. Z kolei 
zawodnicy Skalnika Sulejów ule-
gli 1-3 RKS Radomsko.

Spotkanie najlepiej podsu-
mował trener Polonii Piotrków 
Robert Grzesiuk:

Polonia rozgromiła kolejnego rywala
- Trochę przespaliśmy pierw-

szą połowę, jestem zły na dru-
żynę. Tylu sytuacji dawno sobie 
nie stworzyliśmy w pierwszej 
połowie i powinniśmy prowadzić 
sześcioma bramkami do przerwy.  
W drugiej połowie dołożyliśmy 
sporo bramek, ale dla mnie naj-
ważniejsza jest ta stracona bramka 

i z tym nie mogę się pogodzić, 
dlatego, że to była bardzo prosta 
sytuacja i nie możemy sobie po-
zwolić na tracenie takich bramek.

Bramki dla polonistów zdoby-
li: 4 Głowacki i po jednej Madej, 
Nowak i Przybysz.

A.Wolski

Piłkarze ręczni Piotrkowianina 
w kolejnym meczu Orlen Superligi 
podejmowali Wybrzeże Gdańsk. 
Przed tym spotkaniem zawodnicy 
Michała Matyjasika mieli na kon-
cie tylko jeden punkt. W niedzielę 
dopisali sobie drugi, bowiem w re-
gulaminowym czasie mecz zakoń-
czył się remisem 30-30. W rzutach 
karnych 3-2 wygrali goście.

W pierwszej połowie gra była 
wyrównana, choć to goście scho-
dzili z parkietu w 30 minucie 
prowadząc jedną bramką. W dru-
giej połowie przez większą część 
prowadzili gospodarze, w pew-
nym momencie nawet czterema 
bramkami. Jednak podobnie jak 
w meczu ze Śląskiem nasi zawod-
nicy pozwolili szczypiornistom 
Wybrzeża doprowadzić do remisu.

Trzy punkty były bardzo blisko
Skończyło się na jednym

- Szkoda końcówki tego me-
czu, bo taktycznie graliśmy do-
brze, realizowaliśmy to, co sobie 
założyliśmy. Brakło tych rozwią-
zań sześć na pięć. Prowadziliśmy 
czterema bramkami, doszli nas 
na zero, a karne po raz kolejny 
przegraliśmy. Ale cieszymy się 
chociaż z tego punktu, bo pokaza-
liśmy, że mamy charakter. Myślę, 
że idziemy w dobrym kierunku 
i od następnego meczu będzie le-
piej – powiedział po meczu trener 
Piotrkowianina Michał Matyjasik.

PIOTRKOWIANIN PIOTR-
KÓW – WYBRZEŻE GDAŃSK 
30-30 (14-15) karne 2-3

Piotrkowianin: Lewandow-
ski, Chmurski - Wawrzyniak 1, 
Krajewski, Dróżdż, Matyjasik 2, 
Szopa 3, Wadowski 2, Żyszkiewicz 

3, Filipowicz, Surosz, Kowalski 3, 
Grzesik 4, Makowiejew 5, Jurcze-
nia, Rutkowski 7.

Rzuty karne: 3/4
Kary: 18 min (Filipowicz x3, 

Kowalski x3, Dróżdż, Żyszkie-
wicz, Rutkowski)

PGE Wybrzeże: Zembrzycki 1, 
Poźniak - Peret 2, Stępień, Siekier-
ka, Góralski 10/9, Papaj, Stanescu 
3, Zmavc, Pepliński 1, Będzikow-
ski 3, Czapliński 5/2, Domagała 2, 
Papina 2, Niedzielenko 1.

Rzuty karne: 11/12
Kary: 14 min (Zmavc x3, Sta-

nescu x2, Czapliński, Domagała)
Kolejne spotkanie nasi szczy-

piorniści rozegrają w Głogowie 
z Chrobrym. Mecz odbędzie się 
w sobotę (28 września) o 18:00. 

Szermierze walczyli w Piotrkowie
Szpada, szabla oraz rapier  

z lewakiem takich broni używali 
zawodnicy startujący w elimina-
cjach do Pucharu Polski w Nowo-
czesnej Szermierce Klasycznej. 
Weekendowe eliminacje odbyły 
się na sali gimnastycznej Akade-
mii Piotrkowskiej (21-22.09.2024).

Nowoczesna Szermierka Kla-
syczna (MCF) to ekstremalnie 
szybki sport, który wymaga od 
zawodników perfekcyjnego opa-
nowania techniki i podejmowania 
decyzji taktycznych w ułamkach 
sekund. Jak mówi Bartłomiej 
Mysłek organizator zawodów, jest 
to sport dla każdego, niezależnie 
od płci oraz wieku. 

Zawody 8. pucharu Piotrkowa 
są zawodami eliminacyjnymi do 
pucharu Polski. 50 najlepszych 
zawodników z największą liczbą 
punktów kwalifikowane są do 
mistrzostw. Zawody nowoczesnej 
szermierki klasycznej odbywają 
się w trzech dyscyplinach szpada, 
szabla i rapier z lewakiem. Zawod-

nicy mają czarne stroje, ponieważ 
nie jest to szermierka olimpij-
ska, gdzie występują inne bronie  
i białe stroje. Odział w szermierczy  
w Piotrkowie Trybunalskim działa 
od 2009 roku, w tych zawodach 
mamy 25 uczestników. Jest to 
sport dla każdego, mamy podział 

na ligę kadetów i ligę A i B.  
W walkach mogą uczestniczyć 
zarówno kobiety, jak i mężczyźni 
niezależnie od wieku - mówił 
Bartłomiej Mysłek, ze szkoły 
fechtunku „Aramis”, organizator 
zawodów.

F.Zieliński
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